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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A DÉCIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019 DA 

SEXTA LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 01 DE NOVEMBRO. SALA DAS SESSÕES 

PLENÁRIAS VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA MUNICIPAL DE 

TRACUATEUA (PA). 

 
Discussão da Ata da Sessão do dia 25 de outubro de 2019.  

 

Ofício n° 417 com data do dia 25 de outubro de 2019, procedência da prefeitura Municipal de 

Tracuateua, no qual encaminha resposta ao requerimento 093 dos vereadores Messias Padilha e 

Wilson Paulino e requerimento de n° 094 do vereador Raian Vieira. A prefeitura informa o 

interesse em atendê-los.  

 

Ofício n° 012 com data do dia 28 de outubro de 2019, procedência do gabinete do vice-prefeito 

Municipal, no qual solicita a tribuna livre da Câmara, na sessão ordinária a ser realizada do dia 01 

de novembro de 2019 para prestação de contas, apresentação de extratos bancários e explicação 

sobre as locações de imóveis, referente aos meses que assumiu o município. 

 

Ofício n° 414 com data do dia 22 de outubro de 2019, procedência da Promotoria de Justiça de 

Bragança no qual solicita providências necessárias ao Presidente da Câmara de Tracuateua para 

encaminhar os profissionais das áreas de saúde, educação, assistência social, segurança pública, 

bem como os novos conselheiros tutelares para uma capacitação da Rede de Proteção, a ser 

realizada no dia 21 de novembro de 2019, em Capanema.  

 

Ofício n° 60 com data do dia 30 de outubro de 2019, procedência Procuradoria Jurídica de 

Tracuateua, no qual encaminha resposta ao ofício de n° 02/2019 de autoria do vereador prof. Raian 

Vieira, em que solicita esclarecimentos acerca do Processo de licitação do Transporte escolar deste 

município.     

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS ENCAMINHADOS A MESA PARA A DÉCIMA 

TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA 

LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2019. SALA DAS SESSÕES 

PLENÁRIA VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA MUNICIPAL DE 

TRACUATEUA (PA).    

 

01.  Requerimento de iniciativa da Vereadora Chica Costa no qual convoca o secretário de 

infraestrutura deste município, senhor Antônio Francisco, para prestar esclarecimentos e tratarmos 

assuntos referentes a situações que são de prioridades no nosso município e a este poder legislativo, 

na sessão ordinária a ser realizada no dia 08 de novembro do corrente ano, às 09h:30min.  

02.  Requerimento de iniciativa da vereadora Chica Costa no qual solicita que seja informado a este 

Poder Legislativo a nova composição dos secretários municipais.  

03. Requerimento de iniciativa do vereador Daniel Santos no qual solicita as despesas com 

combustíveis das secretarias de Saúde e Educação referente aos meses de setembro e outubro de 

2019, com cópia das notas em anexo.  

04. Requerimento de iniciativa do vereador Daniel Santos no qual convoca o secretário de 

Planejamento, bem como a equipe responsável, a prestarem esclarecimentos sobre como ocorrerá à 
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triagem dos beneficiários e os grupos prioritários do programa habitacional Ipê Amarelo e Ipê 

Branco, na sessão a ser realizada no dia 08 de novembro do corrente ano, às 09h:30min.  

05. Requerimento de iniciativa da vereadora Professora Branquinha o qual solicita ao executivo a 

seja viabilizada a manutenção do aterro do Manelão, situado próximo à comunidade dos Clementes.   

06. Requerimento de iniciativa da vereadora Professora Branquinha no qual solicita ao executivo 

que seja viabilizada a manutenção do aterro da Patola, situado à comunidade do Tatu.  

07. Requerimento de iniciativa da vereadora Professora Branquinha no qual solicita a manutenção 

das seguintes solicitações: vicinal que liga a localidade da Flexeira ao Santo André; Flexeira ao 

Apicum; Flexeira à Salinas; Flexeira a Ponta da Areia.  

 

08.  Requerimento de iniciativa do vereador Wilson Paulino o qual solicita a implantação da praça 

digital, ou seja, acesso à internet gratuita, nas comunidades de Vila Socorro, Vila Fátima, Manoel 

dos Santos, Flexeira e a praça matriz da sede do município. 


